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 Фондация „Партньори-България” (ФПБ) е 

регистрирана през 1998 г. в страната 
неправителствена организация с 

независимо управление. Мисията на ФПБ е 
да подпомага процеса на демократично 

развитие в България, като оказва 
съдействие на институции, 

неправителствени организации и специалисти за подобряване на 

политиката и практиката в областта на правосъдието, социалните грижи, 
закрила на децата, образованието, икономическото развитие и опазването 

на околната среда. Организацията работи за укрепване диалога между 
гражданското общество, правителството и бизнес сектора, както и за 

насърчаване участието на различни по-слабо представени организации, 
групи и етнически общности в процесите на вземане на решения. 

 

 

Центърът за изследване на демокрацията е 

интердисциплинарен институт, който работи за 
развитието на демократичните ценности и пазарната 

икономика. Центърът е независима организация, която 
подкрепя процеса на реформи в България чрез 

мобилизиране на гражданското общество и въздействие 
върху обществените политики. Целите на Центъра са: да осигури 

институционална среда за формиране на ефективни обществени политики 
за добро управление, спазване на основните права и свободи и активна 

роля на България в европейските интеграционни процеси; • да инициира и 

подкрепя институционалните реформи в страната и Европейския съюз в 
областта на правосъдието и вътрешния ред; да осъществява мониторинг и 

оценява риска за функционирането на институциите и принципите на 
демокрацията и пазарната икономика. 

 
 

Академията по права на човека, Норвегия, 

е неправителствена организация, която 

работи за укрепването и спазването на 

международните конвенции по права на 

човека в Норвегия и по света. Академията организира и предлага лекции, 

работни групи и обучения на разнообразни теми по правата на човека, 

мултикултурните различия и разбирания и мирното решаване. 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 



 

 

 

 



 

 

 





 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Настоящият доклад беше изработен с финансовата подкрепа на 
Норвежкия финансов механизъм, 2009-2014 г.  

 
Докладът е част от плана за действие на проект „Национално 

изследване на домашното насилие и насилието основано на полов 

признак /ДННОПП/ и изработване на модел за подкрепа на жертвите 

на насилие /МПЖН/“ по програма БГ 12 „Домашно насилие и насилие, 

основано на полов признак“ на Норвежкия финансов механизъм 2009- 

2014г. 
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Ул. Якубица 2A 

София 1164 
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